
Primerjava rezultatov ankete o počutju in 
navadah ob nočnem delu 

DARS  /  Policija 



  do 30 let med 30 in 

45 let 

med 45 in 

55 let 

nad 55 let SKUPAJ 

DARS  5 82 56 10 153 

Policija 28 184 47 1 260 

SKUPAJ 33 266 103 11 413 

Odstotek 8% 64% 25% 3% 100% 

Podatki o udeležencih v anketi: 



1. Pred nočno izmeno grem spat v trajanju: 

42% 

18% 

13% 

27% 

DARS 

1 do 2 ure

 3 do 4 ure

več kot 4 ure

0 ur oziroma ne
grem spat

31% 

9% 

2% 

58% 

POLICIJA 

1 do 2 ure

 3 do 4 ure

več kot 4 ure

0 ur oziroma ne
grem spat



2. Obdobje nastopa občutka zaspanosti: 

3% 

17% 

54% 

23% 

3% 

DARS 

med 22. in 24. uro

med 24. in 2. uro

 med 2. in 4. uro

 med 4. in 6. uro

Drugo:

1% 
16% 

65% 

12% 

6% 

POLICIJA 

med 22. in 24. uro

med 24. in 2. uro

 med 2. in 4. uro

 med 4. in 6. uro

Drugo:



3. Za ohranjanje budnosti uporabljam: 

31% 

4% 

8% 
17% 

3% 

13% 

22% 

2% 

DARS 

črna kava

pravi čaj

energijski napitki

telesna aktivnost

močna svetloba

20 do 30 dremež

druženje, pogovor s
sodelavci

Drugo:

24% 

3% 

13% 

16% 1% 

18% 

22% 

3% 

POLICIJA 

črna kava

pravi čaj

energijski napitki

telesna aktivnost

močna svetloba

20 do 30 dremež

druženje, pogovor s
sodelavci

Drugo:



4. Prehranjevalne navade pred nočno izmeno: 

37% 

12% 

36% 

15% 

DARS 

imam krepkejši obrok
doma pred odhodom
v nočno izmeno

nimam krepkejšega
obroka pred odhodom
v nočno izmeno

imam manjši prigrizek
pred odhodom v
nočno izmeno

ne jem pred odhodom
v nočno izmeno

30% 

18% 
35% 

17% 

POLICIJA 

imam krepkejši obrok
doma pred odhodom v
nočno izmeno

nimam krepkejšega
obroka pred odhodom
v nočno izmeno

imam manjši prigrizek
pred odhodom v
nočno izmeno

ne jem pred odhodom
v nočno izmeno



5. Počutje po malici v nočni izmeni: 

74% 

26% 

DARS 

dobro

sem bolj
utrujen in se mi
spi

55% 

45% 

Policija 

dobro

sem bolj
utrujen in se
mi spi



51% 46% 

3% 

DARS 

do 20 km

med 20 in
50 km

več kot 50
km

39% 

28% 

33% 

Policija 

do 20 km

med 20 in
50 km

več kot 50
km

6. Dolžina vožnje domov po nočni izmeni: 



5,3 

4,5 

4,9 

6,3 

4,5 

3,3 
3,5 

4,9 

5,7 

5,3 

6,1 

7,3 

MED NOČNO IZMENO NA POTI DOMOV IZ NOČNE IZMENE PO SPANJU PO NOČNI IZMENI DRUGI DAN PO NOČNI IZMENI 

DARS Policija DARS - upravljanje

7. Ocena počutja (od 1 do 10): 
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%
 

Naslov osi 

DARS policija DARS - upravljanje

8. Najpogostejše zdravstvene težave: 


